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  الشبيب    قيس أ.                  أ. حسن عزام                 أ. نصر حسني    

ادفريق الإعد    

اف      إشر
أ. فيصل الطائ   
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ن البدائل المعطاه : ظلل ا                 لإجابة الصحيحة من بي   
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مختلفا  مكونا  من ستة أرقام يمكن تكوينها باستخدام مجموعة الأرقام الآتية ؟ كم عددا                    

بدون قيود                   

  3م آحاده  إذا كان رق                

                2  ،  2 ، 2 ،  2   ،2   ، 3    
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ن البدائل المعطاه :  ظلل                 الإجابة الصحيحة من بي   

ن البدائل المعطاه :  ظلل                 الإجابة الصحيحة من بي   
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                0.96                    2.1           3.5                   5.4          

ي س يساوي(  0.2،  6س     ث) إذا كان 
  ......  ...  ، فإن قيمة التباين للمتغي  العشوائ 

. تساوي ..........                   

              -0.5                   0.5              -2                   2  

ي كل مما أ                
: وجد قيمة س فن ي

  يأئ 
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ن البدائل المعطاه :  الإجابة الصحيحة من ظلل                   بي   

                        612                792              15120          95040  
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ن  5ختيار عدد الطرق المختلفة لا              كرات حمراء يساوي ..........  9كرات سوداء و  7 كرات حمراء من بي   
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.......  :                           تساوي  قيمة                   

                1                      2                   01                  100  

ن البدائل المعطاه :  ظلل                 الإجابة الصحيحة من بي   
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ن م                 يث : ص بحأشخا 3ين لجنة من ن تكوقة يمكات بكم طرينب 3أولاد و  4ن بي   

                    
ي اللجنة ولد واحد على الأقل .  أ(                   

يكون فن  

 

 

 

 

 

ي اللجنة ولد واحد على ب(                 
.  يكون فن     الأكير

ي امقربا  الناتج لثلاثة أر جد قيمة سأو                
: عادلة التالية ملقام معنوية فن  
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.   لجي  علم ا سمؤس "زم  الخوار "                    

( رياضياتال  دةعرفته ماقري بع أعظم و عربال ءمن علما)       

              
  ؟ "" الخوارزم   ف بكم طريقة يمكن ترتيب أحر       

                 

ي منفصل ،حيث ح ( متغي  ح)                
{ ، 10،  6،  3،  1}      عشوائ   

  ؟ ()حإذا علمت أن احتمالية حدوث قيم ح متساوية فإوجد ت                   
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ن البدائل المعطاه :  ظلل                 الإجابة الصحيحة من بي   

(  0.2يتبع توزيعا  هندسيا  )  إذا علمت أن س                  

ي تساوي ..........                      
                          فإن قيمة التوقع لهذا المتغي  العشوائ 

                1                       2                   5                    7   

ي المعادلة التالية ؟                                     ما               
قيمة س فن  
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     منهم يسخدمون يدهم اليسرى للكتابة ،  20رجلًا  60تضم  اً شخص 100من  مجموعةأ (                  19

   أشخاص من المجموعة عشوائياً ، 10ن اليد اليسرى . إذا اختي  أنبى لا يستخدم 30 و تضم                     

؟ رجالًا يستخدمون اليد اليسرى أو إحتمال أن يكون أربعة منهم  أوجد                        
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هو عدد الأشخاص الذين  " س " % من الناس ، 0.2ب ( أظهرت دراسة وجود خلل معي   عند 
وا  عشوائياً حبى ظهر أول شخص يحمل الجي   الذي فيه الخلل . اختي   

فأوجد أقل قيمة ممكنة لــــ ك ؟  0.865 ك( <  ≥ل)س إذا علمت أن    

 

 

  كل سبع  مباريات يشارك فيها .  و ، قدم لاعب كرة يُخط  
بة جزاء ف  يعط  الفريق الخصم ض   

بة الجزاء التالية البى  يتسبب بها اللاعب تكون بعد المباراة الخامسة  أوجد احتمال أن تكون ض 
؟مقرباً الناتج لأقرب ثلاثة أرقام معنوية البى  يشارك فيها   

 



  

 ( 1 )  



  

 ( 2 )  



  

 ( 3 )  



  

 ( 4 )  



  

 ( 5 )  



 

جابة الإنتهى نموذج ا    
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